

# 小崔重“上岗” 明日再“说事”

## 身体和精力比以前好多了,准备再创谈话节目辉煌

停播近两年的《小崔说事》，将于12月2日在央视新闻频道复播。谈话内容将从以前的全民化，部分转变为高端访谈。因为参加“我的长征”活动，去年3月崔永元停掉了当家节目《小崔说事》，“长征”归来后，崔永元虽录制了几期《小崔说事》，但始终没有公开播放，只是在《正大综艺》露过两次脸，去《百家讲坛》客串了几次嘉宾主持。

昨天，记者得到《小崔说事》复播的消息后立刻赶到节目录制现场。正在主持节目的崔永元神采奕奕，全然没有一年前的疲惫状态。崔永元本人对复播一事

很低调，不愿接受记者采访。主编吴先生透露，这次《小崔说事》复播，将成为崔永元工作的主要阵地，并持续性地经营这个栏目。而且，此前令该节目迟迟没有开播的经费问题，目前已经得到解决。

吴先生表示，新节目从样式到内容都会有所创新。最明显的一点就是，两年前的节目选题基本完全平民化，而复播后的节目不仅保持这部分内容，还逐渐走向高端化。

“例如我们昨天录制了中影集团董事长韩三平，除了他的成功经历，还可以引出对中国电影现状的讨论，

这正是崔永元想要的，他想带给观众更多的思考。”吴先生说。

吴先生透露，“长征”归来后，崔永元没有急着开播，就是为了琢磨出更好的谈话方式。此前的《小崔说事》毕竟不如当年的《实话实说》，剧组想让崔永元的谈话节目再创辉煌。“‘长征’后崔永元的身体和精力比以前好多了，我们刚好可以大干一场。”吴先生说。

据悉，崔永元最近已录制了一个月的播出量，采访内容有中国茶文化、汉语拼音最早的制订者、读书专题等。 **武青**

## 《倾城之恋》横店热拍 陈数黄觉练成“舞林高手”

伴随着上海百乐门舞厅中委婉低柔的歌调，范柳原轻接白流苏的纤腰翩翩起舞，在低沉浑厚的女声中，两人舞步娴熟优美，技惊四座，一段完美的探戈让人意犹未尽……目前，由浙江华策影视和浙江金球影业共同投资、中国著名编剧邹静之亲自执笔并出任监制、根据张爱玲同名小说改编的30集电视连续剧《倾城之恋》正在横店热拍。该剧已经拍摄过半，除了香港的场景，上海的戏份基本拍摄完毕。最近，为了拍摄剧中舞厅跳交际舞的戏，各位主演更是用尽心思，苦练舞技。

### 陈数：一小时苦练四种“国标”

蹈功底、协调能力和悟性的陈数学起国标舞来可谓神速，仅仅用一个小时就学会了华尔兹、探戈、水兵、恰恰四种国标舞蹈，得到了导演梦继和剧组人员的高度赞赏。

导演原本准备在现场拍摄用一些替身镜头，但陈数试跳了两段后，导演认为她不用替身完全没有问题，效果更真实，因此所有的远景、近景都全部由陈数自己完成。为了力求完美，每场戏都要反复拍摄好几遍，陈数也要反复跳好多遍，每一遍她都跳得异常认真。她巧妙地利用剧组换灯位的时候稍微调整缓和一下，没有表现出丝毫的辛苦和疲惫。

“小青衣”陈数由邹静之钦点

出演女主角白流苏，剧中的白流苏气质高贵，舞技高超，赢得了范柳原的青睐。交际舞对陈数来说还很陌生，再加上陈数在剧中戏份非常重，一共有500多场戏，不可能有很多练习时间，因此她只能在拍摄当天，跟着剧组请的四个男国标舞演员拼命苦练。有着出色的舞

### 黄觉：舞动浪漫爱情

拍摄空当，黄觉就会抓紧一切时间练习。经过一段时间的勤学苦练，黄觉的国标舞果然进步很快，再和陈数配合几次，就跳得有模有样了。剧本对他们俩这段舞蹈的描写可是相当精湛的，只是跳得看得过瘾还不能满足导演的要求。实拍几次之后，黄觉主动和导演要求重

新设计动作，继续练习，力争达到最好的效果，完美演绎这段舞曲。黄觉一开始还有些紧张自己跳不好，没过一会儿他就全情投入，风神俊爽，舞姿潇洒，良好的舞蹈功底和认真刻苦的态度让他舞动全场，旋转起白流苏和范柳原的浪漫爱情。

胡芳

## 《集结号》庆典 阵容确定

□晚报记者 梁晨

昨日，记者从华谊兄弟获悉，12月18日《集结号》首映庆典的明星名单出炉，所有节目内容也已经确定。

冯小刚特邀周星驰、谭盾、葛优、章子怡、周迅等明星参加《集结号》首映，张国立、沈星、涂经纬和吴佩慈等名嘴担任现场主持。庆典内容不仅包括刘欢、孙楠、杨坤等歌坛老将带来的歌曲，还有张靓颖、BOBO组合、尚雯婕等乐坛新星的演唱。同时，李冰冰、周迅、黄晓明、张涵予等演员将反串角色，重新演绎冯小刚的电影作品，刘蓓、何冰、刘若英、范冰冰、英达和徐帆以及《集结号》主创也将有精彩表现。此外，还将有两位重磅神秘嘉宾参加，为冯小刚和现场观众送一份大礼。据悉，《集结号》首映庆典将于12月19日晚黄金时间在央视电影频道播出。

## 好男儿陈弋当主持

2006年的好男儿如今各自精彩，不过娱乐圈的无情法则是：我们能记得的只是蒲巴甲、吴建飞等人气选手，其余好男儿走下舞台之后都渐渐被人淡忘。近日，2006年好男儿上海赛区前10强的陈弋却逐渐进入大家的视线，最近他活跃在北京、南京、郑州、西安等地主持走秀，在佰草集9周年的庆祝活动中，现场的女观众把“帅气、阳光、英俊、潇洒”等词语都赋予了他，陈弋的表现获得了认可。主办方表示，“虽然陈弋的知名度并不很高，但这样一个健康的男孩十分合适佰草集。”陈弋也表示，参加过好男儿的比赛，他真正认识到了好男儿的精神，那就是永不言弃，永不言败，舞台不论大小都是学习的好机会。 **马戎**

## 《戈壁母亲》 收视创“纪录”

根据央视索福瑞的最新统计，正在央视一套黄金时间播出的电视剧《戈壁母亲》，前4集收视率超过6%，创下了央视一套黄金时间今年开播的收视纪录。

之前，央视一套今年收视率暂列第一的是《星火》，前4集收视率也仅为5%。在《戈壁母亲》之前播出的海岩剧《五星大饭店》前10集收视率为3.78%，平均收视4.37%。《戈壁母亲》的导演是曾拍摄过《贫嘴张大民的幸福生活》《任长霞》的沈好放。 **唐小璐**

## 《美味情缘》姗姗到来

凯瑟琳产后复出再倾城

□晚报记者 梁晨

昨天，郑州影迷们期盼已久的《美味情缘》姗姗到来，凯瑟琳·泽塔·琼斯、艾比盖尔·贝斯林一大一小两位美女，再加上舒缓的节奏、激情的音乐、散发着香味的美食，让观众们彻底沉浸在温馨浪漫中，绝对算得上今年温情大片的佳作。

《美味情缘》是古典美人凯瑟琳·泽塔·琼斯产后复出的第一部影片，这位好莱坞“性感女神”依然保持丰满妖娆的身姿，还增添了几分干练和成熟之美，还真没有让影迷失望。不过，饰演凯瑟琳侄女的小演员艾比盖尔·贝斯林抢镜不少，她今年凭借主演《阳光小美女》成为奥斯卡历史上最年轻提名演员。

“这是一部典型的好莱坞式浪漫爱情剧，几乎都可以猜到男女主角之间会发生什么。”一位记者走出影院时表示，但就是这样简单老套又似曾相识的故事，100多分钟的片长，观众不觉得丝毫沉闷和无趣。摇曳烛光下的黄色布景、五彩斑斓的毛绒玩具、不温不火的恋爱经历、散发金属光泽的餐具，以及背景音乐里时隐时现的意大利歌剧，脉脉温情驱散了浮躁、压抑的情绪。难怪有位30多岁的影迷强烈建议，“那些被工作累得麻木、让生活压得无趣的人们应该看看。”

《美味情缘》征服观众的不只是养眼美女，还有片中的烤鹌鹑、多佛比目鱼、提拉米苏等25道美味，以及凯瑟琳·泽塔·琼斯独家秘制的法国藏红花酱，让观众在感受温馨爱情的同时又能大饱眼福。



《美味情缘》海报

明年自编自导自演新《西游记》，延续无厘头风格

## 周星驰这次演唐僧

中影集团董事长韩三平29日在成都透露，周星驰明年打算开拍《西游记》，这次他不再演孙悟空，而是演唐僧，影片将延续无厘头风格。

“周星驰的下一部电影剧本我都看了，是《西游记》。”韩三平非常自信地介绍，中影将继续和周星驰合作。凭借发行《功夫》，中影已成为周星驰在内地最大的合作方，明年1月31日上映的《长江7号》中影也投了资。据韩三平介绍，《西游记》很像网络游戏，周星驰将自编自导自演。影片讲述唐僧收徒的故事，不过收徒顺序发生了变化，周星驰出演的唐僧最早出场，一路收服了三个妖魔，第一个是水怪沙和尚，第二个是猪妖猪八戒，最后才是孙悟空。

周星驰的星辉公司昨天告诉记者，《长江7号》之后，周星驰手上有几个电影计划在同时准备，其中包括早先曝光的、将和好莱坞合作的《七龙珠》。而对于《西游记》的进展目前则不方便透露。不过，此番韩三平的高调，意味着中影有意给影片投资提供保障，《西游记》有望成为周星驰率先动工的新作。 **小闻**

## 我市千名青少年演讲比赛闭幕



□晚报记者 李雪/文 王梓/图

昨晚7时，市委宣传部、团市委联合举行了“携手文明 共创和谐”——郑州市青少年演讲比赛决赛暨颁奖晚会。活动自今年6月开展以来得到全市青少年的普遍关注和踊跃参与，15个赛区通过激烈的角逐，经预赛、复赛，全市共有12名选手从近千名参赛选手中脱颖而出，这些选手充分展示了我市青少年在建设全国文明城市、促进社会和谐建设中的良好风貌。